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. Vrzemo tri standardne kocke.

a) Koliksna je verjetnost, da na vsaki kocki pade druga¢no stevilo pik?
b) Recimo, da na vsaki kocki pade drugac¢no Stevilo pik. Koliksna je pogojna

verjetnost, da je skupno stevilo pik manjse od 67

. Iz posode, v kateri je en kovanec za 10 tolarjev ter po dva kovanca za en in dva
tolarja, na slepo in brez vracanja vzamemo dva kovanca. Slucajna spremenljivka
X naj predstavlja skupno vrednost kovancev, ki smo ju vzeli. Izracunajte E(X) in
D(X).

. Slu¢ajna spremenljivka X naj bo porazdeljena normalno N(3,0). Izracunajte o, ¢e
veste, da velja P(X > 0) = 0'95.

. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti:
119, 110, 128, 131, 117, 113, 110, 126, 124, 122

Pri stopnji znacilnosti @ = 0°01 testirajte hipotezo, da je u = 100, proti alternativni
hipotezi, da je pu > 100.



